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Find our video how to use
the Cutie Clock on:

Retrouvez notre vidéo mode
d'emploi du Cutie Clock sur:

httos//youtu.be/cO6gcSHx6ras

| ® |



NOTICE D’ UTILISATION
CUTIE CLOCK



Paramétrez votre Cutie Clock

1

Scannez le QR code pour télecharger
Iapplication InfelliClock




Activez le Bluetooth
du telephone et
ouvrez l'application
IntelliClock qui vient de
se telecharger.

IntelliClock

APP IntelliClock
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Recherchez votre Cutie Clock dans la liste
ci-dessous puis connectez le a votre smartphone
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Parametrez ensuite votre reveil ainsi que les differentes alarmes
que vous souhaitez. Vous avez la possibilite de choisir les jours
ainsi que le nombre de repetitions de la sonnerie.
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Paramétrez les differentes options :

Setting

Affichage en
AM/PM ou

24-hour tin classique

Activer ou de-
sactiver le mode
automatique de
la veilleuse

Ajustement
automatique de
la luminosite
Screen Display Mode Sélectionner
l'affichage

Volume

Luminosite
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Description du «Cutie clocky, réveil intelligent

1. Description de I'appareil

Affichage de

Iheure @

Température

Mode Snooze

Alarme

En charge

Cote recto



Bouton plus
Bouton moins
Réinitialisation
Haut-parleur

Aimant

Cote verso

Alarme

Touche Alarme

Eteindre/allumer

Sortie du son

Charge USB
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La m¢thode de charge

Insérer le cable fourni dans I'entrée prévue a cet effet,
& l'arriere du reveil et connecter le port USB a votre
ordinateur ou & un adaptateur secteur.
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2. Description des voyants

z!

°Cc

Mode Snooze
Le voyant s'allume quand l'alarme est en mode Snooze.

Afichage de I'alarme

Le voyant s'affiche lorsqu'une ou plusieurs alarmes sont
programmees.

Etat de la batterie

Le voyant clignote lorsque la batterie est faible, & moins
de 20% de la charge pleine. Lorsque le réveil est en
charge, le voyant sallume. Il seteint lorsque la batterie
est completement rechargee.

Température

Le Cutty clock est dote d'un capteur thermique integre,
pour mesurer automatiquement la température. Ce
voyant s'allume et s¢teint simultanement lorsque s'affiche
et disparait 'heure de I'écran.

®
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3. Description de I'appareil

Activation de I'appareil/activation de la montre

Activation / desactivation du Cutie clock

Allumez ou éteignez votre reveil avec ce bouton, &
l'arriere de I'appareil. Les reglages enregistrés seront
conserves.

Alarme
@ Affichage des alarmes.
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4. Accessoires

| cables USB, | mode d'emploi, | fiche de garantie et des
aimants 3m autocollants.

5. Principales fonctions

+ Alarme
+ Deux modes d'offichage:
|. Mode ¢conomie d'énergie activation ;
2. Modes dalimentation ¢lectrique externe
+ Reglage son de la veilleuse @

Reglage son de lalarme

+ Affichage de la température

+ Mode ¢conomie d'énergie

» Quand le mode d'alimentation est enclenche, il nest pas
nécessaire de réajuster ['heure une autre fois

+ Fonction du mode Snooze

Trois types de sonneries disponibles

+ Fonction de rappel du niveau de batterie



Mode d'empl

1. Activation du produit o

Lorsque vous mettez le bouton S en position ON, lappareil
sactive. Pour la premiere utilisation, laissez charger le Cutty Clock 12
heures avant de ['utiliser.

2. Batterie et charge
Lalarme dispose d'une batterie integrée en lithium polymere (2000mA).

Avant dutiliser le réveil la batterie doit etre entierement rechargée

(utilisez le cable de la prise USB2.0. le voyant de charge sallume

lorsque la batterie est alimentée et s'éteint lorsquelle est entierement

rechargée). Lorsque la batterie est en charge, utilisez ladaptateur

DCSV500mA conforme au standard chinois 3 C ou utilisez la prise USB

de votre ordinateur. Lorsque le niveau de batterie est inferieur @ 20

% le voyani# clignote sur I'ecran, rappelant quil est nécessaire de la

recharger. Quand le niveau de batterie est inferieur & 10 %, le circuit

se met en mode d'économie d'énergie. @

5. Fonctions du mode Snooze

Lorsque alarme sonne, secouvez le Cutty clock pour activer la
fonction Snooze. Lalarme sonnera de nouveau apres 5 minutes.
Vous pouvez recommencer l'opération 2 fois. A la troisieme sonnerie,
il faudra vous lever afin de regler les fonctions du mode Snooze ;

la lampe sallume ( éclairage longue durée) et laffichage lumineux
continu. Lalarme sonnera apres 5 minutes. Vous pouvez la bouger
et la désactiver encore momentanement pour pouvoir continuer le
reglage des fonctions du Snooze mode. Au bout de la troisieme fois,
lorsque l'alarme sonne, vous sortirez du Snooze mode.

6. Afichage de la température
Lorsque le reveil est actif pendant plus de 5 minutes, la température
saffiche normalement. Lerreur peut etre de + ou - 2°C

®
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7. Deux modes d'affichages

Mode ¢clairage longue durée: quand lappareil est alimente via la
prise USB, laffichage du temps, de la température et les principales
fonctions saffichent continuellement.

Mode ¢conomie d'énergie: apres 5 secondes sans manipulation

de loppareil, toucher lappareil, claguer des doigts, tapez dans vos
mains ou eémettre un son, il passera en mode ¢conomie d'énergie.
Vous pouvez toucher lappareil ou émettre un son pour activer I'ecran
daffichage. Les 5 secondes ¢coulées, il passera en mode ¢conomie
d'énergie.

8. Veilleuse

Ce produit dispose dune veilleuse, et dun mode de contrdle de
luminosite. La veilleuse offre une luminosite ideale pour la nuit et les
endroits toucher lappareil, cloquer des doigts, tapez dans vos mains
ou emettre un son. Le regulateur controle la luminosite. Quand la
veilleuse détecte un son ou un mouvement, elle va sactiver automati-
quement, puis s'¢teindre apres 30 secondes. Pour activer la veilleuse
manuellement, appuyez longuement 2 fois sur le bouton +.

9. Ré¢initialisation du produit

Afin d'utiliser lappareil dans les meilleures conditions, il dispose d'un
bouton de reinitialisation « RESET ». Vous pouvez grace & ce bouton
revenir aux parametres initiaux d'usine.

10. Mode Veille
Quand l'alarme est ¢teinte, appuyez et maintenez appuye le bouton

de controle de I'heure @ai de controle de alarme @ pour activer
le mode veille.

®




Précaution d'utilisation

Merci de mettre lappareil en charge pendant 12 heures avant
la premiere utilisation.

Le voltage utilise pour lalarme est DCSV. Merci d'utiliser utilisez
un adaptateur conforme au standard.

Pour une meilleure protection de la batterie, merci de metire le
produit en charge lorsque clignote le voyant# de recharge.

Attention: en raison de la batterie en Lithium, merci de
ne pas exposer le produit & de hautes températures,
y mettre le feu, ou le plonger dans du liquide corrosif

(comme de l'acide sulfurique).

Nom: Cutty Clock

Materiels : ABS+PC

Poids: 215g

Dimensions: 12.6D * 5W * 21.3H (cm)

Alimentation: DC5VS00mA / batterie en lithium polymere 2000mA
integree




INSTRUCTIONS FOR USE
CUTIE CLOCK

E
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Set up your Cutie Clock

1

Scan the QR code to download the
IntelliClock application

’
' App Store

B



Activate the phone's
Bluetooth and open the
IntelliClock application

that has just been
downloaded.

APP IntelliClock

IntelliClock
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3

Look for your Cutie Clock in the list below and connect it to your
smartphone
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4
Then set your alarm clock and the different alarms you want
You can choose the days and the number of repetitions of the
ringing tone.

Alarm Clock
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Set the different options:

Setting

Display in AM /PM or
classic

Enable or disable
the automatic mode

of the night light @

Automatic
brightmess
adjustment

Select the display
Volume

Brightness
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Description of the Cutie clock

1. Description of the device

Mode Snooze Time display

Alarm Temperature

In charge

Front side



More button
Minus button

Reset
Loudspeaker

Magnet

Back side

Alarm

Alarm button

Switch OFF/ON

Sound output

USB Charge
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The charging method
Insert the supplied cable into the cable input on the
back of the alarm clock and connect the USB port to
your computer or AC adapter.
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2. Description of the indicators

z!

°Cc

Mode Snooze
The indicator lights up when the alarm is in Snooze mode

Alarm display
The indicator is displayed when one or more alarms are
programmed.

Battery status

The LED flashes when the battery is low, at less than 20% of
full charge. When the alarm clock is charging, the indicator
lights up. It turns off when the battery is fully charged

Temperature

The Cutie clock has an integrated temperature sensor to
automatically measure the temperature. This indicator lights
up and goes out simultaneously when the time on the
display is displayed and disappears.
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3. Description of the device

Activating the device / activating the watch

Enabling / disabling the Cutie clock. Turn your alarm clock
ON or OFF with this button on the back of the unit. The

saved settings will be retained.

Alarm
@ Alarm display.
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4. Accessories

| USB cable, | instruction manual, | warranty card and
3m self-adhesive magnets.

5. Main functions

- Alarm
- Two display modes (energy saving, external power
supply)
@ - Pilot sound adjustment
- Alarm sound setting
- Temperature display
- Energy saving mode
- When the power mode is ON, no need to readjust the time
- Snooze mode function
- Three types of ringtones available

- Battery level reminder function



Instructions for use

1. Product activation

When you turn the button Ela to the ON position, the unit is
activated. For the first use, let the Cutty Clock charge 12 hours
before using it.

2. Battery and charging

The alarm has an infegrated lithium polymer battery (2000mA).
Before using the alarm clock, the battery must be fully charged (use
the cable from the USB2.0 socket. The charging indicator lights up
when the battery is powered and goes out when it is fully charged).
When the battery is charging, use the DC5V-500mA adaopter that
complies with the Chinese 3C standard or use your computer's USB
port. When the battery level is less than 20%, the LED flashes # on
the display, reminding you that you need to recharge it. When the
battery level is below 10%, the circuit switches to power-saving
mode.

5. Snooze mode functions

When the alarm rings, shake the Cutty clock to activate the Snooze
function. The alarm will ring again after 5 minutes. You can repeat
the operation twice. On the third ringing tone, you will have to
stand up to adjust the Snooze mode functions; the lamp lights up
(long duration lighting) and the continuous light display. The alarm
will ring after 5 minutes. You can move it and turn it off again
temporarily to continue adjusting the Snooze mode functions. After
the third time, when the alarm rings, you will exit Snooze mode

6. Temperature display
When the alarm clock is active for more than 5 minutes, the
temperature is displayed normally. The error can be + or - 2°C

®
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7. Two display modes

Long-term lighting mode: When the Cutie Clock is powered via
the USB port, the time, temperature and main functions are
continuously displayed.

Power Save Mode: After 5 seconds without handling the device,
touch the device, snap your fingers, clap your hands or make a
sound, it will switch to Power save mode. You can touch the
device or make a sound to activate the display screen. After 5
seconds, it will switch to Power save mode.

8. Nightlight

This product has a night light, and a brightness control mode.
The night light provides ideal brightness for night and places to
touch the device, snap your fingers, clap your hands or make a
sound. The controller controls the brightness. When the night light
detects a sound or movement, it will automatically activate and
then turn off after 30 seconds. To activate the night light
manually, press and hold the + button twice.

9. Resetting the product

In order to use the device in the best conditions, it has a reset
button «RESET». With this button you can return to the initial
factory settings.

10. Sleep Mode
When the alarm is off, press and hold the time control and alarm
control button to activate the standby mode.

®



Precaution of use

- Please charge the device for 12 hours before first use.

- The voltage used for the alarm is DC5V. Please use an adapter
that complies with the standard

- For better battery protection, please charge the product when
the charging indicator # flashes.

Caution: Due to the lithium battery, please do
not expose the product to high temperatures, set
it on fire, or immerse it in corrosive liquid (such as

sulphuric acid).

Product parameters

Name: Cutie Clock

Equipment: ABS+PC

Weight: 215g

Dimensions: 12.6D * SW * 21.3H (cm)

Power supply: DC5V-500mA / integrated 2000mA lithium polymer
battery.



INSTRUCCIONES DE USO
CUTIE CLOCK



®

Configura tu reloj Cutty Clock

1

Escanee el codigo QR para descargar la
aplicacion InfelliClock




Active el Bluetooth
del telefono y abra la
aplicacion IntelliClock
que acaba de des-

cargar.

APP IntelliClock

IntelliClock
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3

Busca tu Reloj Cutie en la siguiente lista y conécta-
lo a tu smartphone
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4
A continuacion, configure el despertador y las diferentes
alarmas que desee. Puede elegir los dias y el numero de
repeticiones del tono de llamada

Clock Setting

Alarm Clock
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Configure las diferentes opciones:

Setting Visualizacion

en AM/PMo

clasico

Activar o de-
sactivar el modo

automatico del
piloto @

Ajuste automati-
co del brillo

ht lamp

Volumen

Volume

Brillo
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Descripcion del «Cutty clocky, reloj despertador inteligente

1. Descripcién del dispositivo

Modo de Visualizacion de
repeticion la hora
Alarma Temperatura

A cargo

Lado frontal

®



Mas boton

Boton de
menos

Reiniciar
Altavoz

Iman

Lado posterior

Alarma

Boton de alarma

Apagar/encender
Salida de sonido

USB Charge
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El me¢todo de carga

Inserte el cable suministrado en la entrada de cable
de la parte posterior del despertador y conecte el
puerto USB a su ordenador o adaptador de CA.
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2. Descripcion de los indicadores

Modo de repeticién
z! El indicador se ilumina cuando la alarma se encuentra
en el modo Snooze.

Visualizacion de la alarma

. El indicador aparece cuando se programan una o mas
alarmas

Estado de la bateria

EI LED parpadea cuando la bateria estd bajo, a menos
* del 20% de la carga completa. Cuando el despertador

se esta cargando, el indicador se ilumina. Se apaga

cuando la bateria esta completamente cargada

Temperatura

°c
El reloj Cutie tiene un sensor de temperatura infegrado
para medir automaticamente la temperatura. Este indi-
cador se enciende y se apaga simultaneamente cuan-
do se visualiza y desaparece la hora en la pantalla
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3. Descripcion del dispositivo

Activacion del dispositivo / activacion del reloj

Activar / desactivar el reloj Cutie

Encienda o apague el despertador con este boton en
la parte posterior de la unidad. Los ajustes guardados
se conservaran.

Alarma
@ Visualizacion de la alarma.
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EN

. Accesorios

| cable USB, | manual de instrucciones, | tarieta de
garantia ¢ imanes autoadhesivos de 3m.

[

. Funciones principales

- Alarma

- Dos modos de visualizacion
|. Activacion del modo de ahorro de energia;
2. Modos de alimentacion externa

@ - Ajuste del sonido del piloto

- Ajuste del sonido de la alarma

- Indicacion de la temperatura

- Modo de ahorro de energia

- Cuando el modo de alimentacion esta activado, no lo esta.

necesario para reajustar el tiempo de nuevo
- Funcion de modo de repeticion de alarma
- Tres tipos de tonos de llomada disponibles

- Funcion de recordatorio de nivel de bateria



Instrucciones de uso

1. Activacién del producto

o~
Al girar el boton He= a la posicion ON, la unidad se activa. Para
el primer uso, deje que el Reloj Cutty se cargue 12 horas antes de
usarlo.

2. Bateria y carga

La alarma tiene una bateria de polimero de litio integrada (2000mA).
Antes de utilizar el despertador, la bateria debe estar completamente
cargada (utilice el cable de la toma USB 2.0. El indicador de carga
se enciende cuando la bateria estd encendida y se apaga cuando
esta completamente cargada). Cuando la bateria se esté cargando,
utilice el adaptador DCSV500mA que cumple con el estandar

chino 3C o utilice el puerto USB de su ordenador. Cuando el nivel
de la bateria es inferior al 20%, el LED parpadea # en la pantalla,
recordandole que debe recargarla. Cuando el nivel de la bateria es
inferior al 10%, el circuito cambia al modo de ahorro de energia

5. Funciones del modo Snooze

Cuando suene la alarma, sacuda el reloj Cutty para activar la fun-
cion Snooze. La alarma volverd a sonar después de S minutos. Puede
repetir la operacion dos veces. En el tercer tono de llamadao, tendra
que ponerse de pie para ajustar las funciones del modo Snooze; la
lampara se enciende (luminacion de larga duracion) y la pantalla
de luz continua. La alarma sonard despues de 5 minutos. Puede
moverlo y apagarlo temporalmente para continuar ajustando las
funciones del modo de repeticion de alarma. Después de la tercera
vez, cuando suene la alarma, saldra del modo Snooze.

6. Indicacién de la temperatura
Cuando el despertador estd activo durante mas de 5 minutos, la
femperatura se muestra normalmente. El error puede ser de + o - 2°C.

®



®

7.Dos modos de visualizacion

Modo de iluminacion a largo plazo: Cuando la camara se alimen-
ta a traves del puerto USB, la hora, la temperatura y las funciones
principales se visualizan de forma continua

Modo de ahorro de energia: Despues de 5 segundos sin focar

el dispositivo, tocar el dispositivo, chasquear los dedos, aplaudir o
hacer un sonido, cambiard al modo de ahorro de energia. Puede
tocar el dispositivo o hacer un sonido para activar la pantalla de
visualizacion. Despues de 5 segundos, cambiara al modo de ahorro
de energia.

8. Luz nocturna

Este producto tiene una luz nocturna y un modo de control de brillo.
La luz piloto proporciona un brillo ideal para la noche y lugares
donde tocar el dispositivo, chasquear los dedos, aplaudir o hacer un
sonido. El controlador controla el brillo. Cuando el piloto detecta un
sonido o movimiento, se activa automaticamente y luego se apaga
despues de 30 segundos. Para activar el piloto manualmente, pulse y
mantenga pulsado el boton + dos veces.

9. Restablecimiento del producto

IPara poder utilizar el aparato en las mejores condiciones, dispone
de un botén de reset «RESET». Con este botdn puede volver a los
ajustes iniciales de fabrica.

10. Modo de reposo

Cuando la alarma este apagada, presione y mantenga presionado
el control de tiempo y el boton de control de alarma para activar el
modo de espera.

®



Cargue el aparato durante 12 horas antes de su primer uso.

La tension utilizada para la alarma es DCSV. Por favor, utilice
un adoptador que cumpla con la norma

Para una mejor proteccion de la bateria, cargue el producto
cuando el indicador de carga# parpadee.

Precaucion: Debido a la bateria de litio, por favor,
no exponga el producto a altas temperaturas, ni lo
incendie, ni lo sumeria en liquidos corrosivos (como el

acido sulforico),

Parametros del producto

Nombre: Cutty Clock

Equipo: ABS+PC

Peso: 215g

Dimensiones: 12.6D * 5W * 21.3H (cm)

Alimentacion: DCSV500mA / bateria integrada de polimero de
litio de 2000mA.




ISTRUZIONI PER LUSO
DELLOROLOGIO
CUTIE CLOCK
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Imposta il tuo Cutie Clock

1

Scansione del codice QR per scaricare
l'applicazione IntelliClock

’
' App Store

B



Attivare il Bluetooth del

telefono e aprire I'ap-

plicazione IntelliClock
appena scaricata.

APP IntelliClock

IntelliClock
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3

Cerca il tuo Cutie Clock nellelenco qui sotto ¢
collegalo al tuo smartphone
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4

Impostare quindi la sveglia ¢ i diversi allarmi desiderati. E pos-
sibile scegliere i giomi e il numero di ripetizioni della suoneria.

Clock Setting

Alarm Clock
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5

Impostare le diverse opzioni

Setting Display in AM /
PM o classico

24-hour tin

Abilita o disabili-
ta la modalita

automatica del
pilota @

Regolazione
aufomatica
della luminosita
Selezionare il
display

Volume

Luminosita
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Descrizione della «Cutie clock», sveglia intelligente

1. Descrizione del dispositivo

Visualizzazione

Modo Snooze y
dellora

Allarme Temperatura

Responsabile

Lato anteriore



Altro pulsante
Pulsante meno
Reset
Altoparlante

Magnete

Lato posteriore

Allarme
Pulsante di allarme

Spegnimento/
accensione

Presa jack per
corrente continua
USB Charge
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Il metodo di carica

Inserire il cavo in dotazione nellingresso del cavo sul
retro della sveglia e collegare la porta USH al compu-
ter o alladattatore CA.

















































































































































































































































































































































































































































